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Battus philenor είναι μια πεταλούδα από την οικογένεια Papilionidae, η οποία απαντάται κυρίως στις νότιες

πολιτείες της Βόρειας Αμερικής. Η Γουατεμάλα είναι το νοτιότερο όριο όπου οι συνθήκες για την ανάπτυξη του
είδους είναι ευνοϊκές. Όσο πιο ήπιο και ζεστό είναι το κλίμα, τόσο μεγαλύτερη είναι η πιθανότητα να συναντήσετε
την πεταλούδα Battus philenor.

Τα τελευταία χρόνια, το είδος απειλείται με εξαφάνιση από την επικράτεια της Βόρειας Αμερικής. Χάρη στον
υδροβιολόγο Tim Wong από την Ακαδημία Επιστημών της Καλιφόρνιας, οι όμορφες πεταλούδες έχουν αυξήσει

τον πληθυσμό τους τα τελευταία 3 χρόνια, όχι σε εργαστηριακές συνθήκες, αλλά στον κήπο του επιστήμονα. Ο
βιολόγος δημιουργεί τις ιδανικές συνθήκες για την ανάπτυξη της Battus philenor - αρκετό ηλιακό φως, υψηλή
θερμοκρασία αέρα και κατάλληλη τροφή. Ο Wong ανακάλυψε ότι οι πεταλούδες τρέφονται μόνο από την
Καλιφορνέζικη αριστολοχία (California aristolochia), που είναι ένα τυπικό φυτό για την περιοχή. Γι' αυτό, πρώτα
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φύτεψε το αναρριχητικό φυτό στον κήπο του σπιτιού του και μετά έφερε 20 κάμπιες. Οι πεταλούδες νιώθουν σαν
στο σπίτι τους με τον βιολόγο Tim Wong.

Στη Βουλγαρία, το φυτό Αριστολοχία, Ολλανδικός σωλήνας (Aristolochia macrophylla), που ανήκει στην
ίδια οικογένεια με την Καλιφορνέζικη αριστολοχία, μπορεί να ευδοκιμήσει.

Το αναρριχητικό φυτό φτάνει σε ύψος τα 10 m, με ανάπτυξη 1-2 m ετησίως. Έχει εντυπωσιακά μεγάλα φύλλα,
που φτάνουν τα 30 cm σε μήκος σε σχήμα καρδιάς, γι' αυτό και χρησιμοποιείται συχνά ως διακοσμητικό φυτό σε
κήπους. Κάθονται σε μίσχους μήκους 5-10 cm, έχουν βαθύ πράσινο χρώμα και είναι μαλακά στην αφή. Διαθέτει
ασυνήθιστα μικρά άνθη σε σχήμα σωλήνα, που ανθίζουν την άνοιξη (Μάιο-Ιούνιο). Ευδοκιμεί καλύτερα σε

ημισκιάδα και πλούσιο, υγρό έδαφος.

Προέλευση: Βόρεια Αμερική.

Θέση: Σκιερή έως ημίσκιερη και προστατευμένη από τους ανέμους.

Πότισμα, Λίπανση: Πλούσιο πότισμα κατά την περίοδο ανάπτυξης. Τα νεαρά φυτά λιπαίνονται 2-3 φορές, και τα
ώριμα 2 φορές.

Άλλη Φροντίδα: Παροχή κατασκευής για αναρρίχηση.

Χειμερινά: Εξωτερικά χωρίς χειμερινή προστασία. Ρίχνει τα φύλλα του. Ποτίστε με μέτρο στις πιο ζεστές μέρες
αν στεγνώσει.

Εχθροί, Ασθένειες: Σπάνια.

Βασισμένο σε υλικά από το boredpanda.

Δείτε τη συλλογή παρακάτω.


